1100

6 [HWVHHNV/ LUAPOBBbIN

YYIYHHbIN LUAPOBOM KPAH
FAF 1100

XapaKTepucTuku

3anopHbI  3N1EeMEHT YyryHHOro Llaposoro KpaHa FAF 1100
BbINONHAETCA B BUAE NOAMPOBAHHOIO LUApa U3 HEPMKABEHLLEN
CTa/M CO CKBO3HbIM OTBEPCTUEM, MPWU OPUEHTaLMU KOTOPOro
napannenbHo NOTOKy obecneunBaetca becnpenATCTBEHHOE
NpoXoXAaeHue cpesbl.

PaboTaeT B ABYX HanpaBneHUAX.

YcuneHHaa Tapenibyatas MpyKMHA W3 HeprKaBelowein ctann u
Tep/IOHOBbIE YMNOTHEHMA LWITOKA M Wapa rapaHtupyot 100%
repMeTM4YHOCTb.

BbicoKan CTOMKOCTb TehNOHA K Pas/IMYHbIM Cpeaam U BblICOKOM
TemnepaTtype MMeeT WWPOKUIA CNEKTP NPUMEHEHMUS.

MoseT ycTaHaB/MBATbCA HEMNocpeACTBEHHO Ha Hacoc 6e3
MUCNO0J1Ib30BaHMA AOMOJ/IHUTE/IbHBIX MPOMENKYTOYHbIX AETBHEVI.

MNoaxoauT AN NPUMEHEHUS B MNOIOXKEHUM KOTKPbITO-3aKPbITO».

B NOHOCTbIO OTKpPbITOM NoNoXeHnu, MOCKOJIbKY HeT
YMeHbLlleHnAa NpoxXogHOoro cevyeHwuA, nortepAa AaBneHuna
NPaKTUYECKM paBHa HYHO.

HUW3KWI KPYTALLUIA MOMEHT.
KomnakTHble rabapuTbl M Manas CTpoUTeIbHas AAWHa.

MonHbIM Npoxoa,

Temnepartypa
-10°C / <180°C (kpaTKoBpemeHHo A0 200°C)

NPOU3BOACTBEHHbBIE CTAHAOAPTDI

DN15 -*DN300

PN 16

KoHcTpyKuua TS3148 / DIN 3357

MpucoepguHeHune EN 1092-2 / 1SO 7005-2 - dnaHuesoe
CrpoutenbHas DN15-DN150: EN558 Cepwus 14 / DIN 3202 F4
ANvHA DN200-DN250: EN558 Cepwus 27 / DIN 3202 F5
Mapkuposka EN 19

UcnbiTaHua EN 12266-1

3awumra ot

KOppPO3NM DIeKTpOCTaTUYECKOE INOKCUAHO-NOPOLLIKOBOE

noKpbITUE

OnwucaHue uspenusa

YyryHHbIV WwWaposoi KpaH FAF1100 npesHa3HavyeH A4/19 yCTaHOBKU
B Ka4eCTBE 3aMopHOro yCTPOMCTBA, MONHOCTHIO NEPEKPBIBAOLLETO
noTok pabouelt cpegbl Ha TpybonpoBoAax, TPAHCMOPTUPYIOLLMX

ropsyyto BoZy, nap v ntobble HearpeccuBHble cpesbl.

BapuaHTbl UCNONHEHWUI

* [locTynHbl pasnuyHble BapuaHTbl MaTepuasnoBs LWapa, WTOKa n

Kopnyca

= CTaHAapTHaA BepCUA C pyyKomn

= C peayKkTopom

= C nocago4HbIM dpnaHLemM Nog 3N1eKTPONpUBOL,
* C 3/1eKTPUYECKUM NPUBOAOM

* M3rotoBneHune no cneunasibHbim TpeGOBaHVIHM 3aKa34ymnKa

O6nacTb NpUMeHeHuUsa
= [opAYee 1 Xx0N04HOE BOAOCHAbKeHe
* MarucTtpanu BogAaHOro napa

= Tpy6onpoBoapl, NpefHa3HauYeHHble Ans
TPaHCMOPTUPOBKM HEArPECCUBHbIX CPeS,

= Bogonposogabl

= Pe3sepByapbl

= KoHaMumoHupoBaHue Bo3ayxa
* [1pOMbILINEHHOCTb

® JNIeKTpoCcTaHuuun

C € Ee EmE Bl [ @ & owree @ <> b <



(@) YyryHHbINM LLAPOBOM KPAH
1 FAF1100
o |

MEPEYEHb MATEPUANA

Kopnyc EN-GJL-250 YyryH / GG25

1.4016 - AISI 430 HeprkaBetowas ctanb
1.4021 - AISI 420 Hep:kaBetoLas ctanb
1.4016 - AISI 430 HeprkaBetowas ctanb
1.4301 - AISI 304 HeprkaBetowas cTanb

LWap

1.4021 - AISI 420 Hep:kaBetoLLas ctanb

1.4301 - AISI 304 HeprkaBetowas cTanb
LTok 1.4401 - AISI 316 HeprkaBetoLan ctanb

(OnunoHanbHoO)

HeprkasetoLas ctanb (OnumoHanbHo)

PTFE
YnnotHeHue

Mpy»X1Ha 13 HepsKaBetoLLelt cTanm

MOJENbHbIN PAL,

YYTYHHbI LUAPOBOM KPAH - PN16 -

FAF1100 NO/IHOMPOXOAHOM

WUCNbITATE/IbHOE AAB/EHUE (6ap)

MAKC. PABOYEE MNCIMbITAHUE MNCIMbITAHUE
OABJTIEHUE KOPIMYCA CEANA

10 15 11

16 24 17,6

Bca npoaykuma komnaHum «FAF» nogsepraeTca Ha 3aBoae
100% ruapocTaTUYECKUM UCNbITAaHUAM.

MpumeuaHue

[nA npaBuIbHOIO UCMNONb30BaHMA U COﬁI’I}O,ﬂ,eHMH mep
6e3onacHocTy, Cﬂeﬂ,y;ITe UHCTPYKUMAM NO YCTaHOBKe
M 3KCnayaTayuu.

C € e el =l PRl @€ 8 owras @ <> @) <G vrn woo |7



(@] yyryHHbIN LLIAPOBOW KPAH

1 rAr1100
o |

Marepu1anbl U KOHCTPYKLUA

NO

O 00 N o U~ W N

R e e =
A~ W N -2 O

15

16
17
18

8 [‘WD/HHb/M LUAPOBBbIN

OETANb
KOMYX PYYKM

PYYKA

FAMKA LUTOKA

LWAMBA

KOMMPECCMOHHAA LLAMBA
PTFE LUAMBA
YMNNOTHUTESb

PTFE LUAMBA

LUTOK

KOPMYC

YMNOTHUTESb
YMNOTHUTE/IbHOE KOJbLIO
TAPE/IbYATAA MPYKUHA
CE/1/TOBOE YMN/IOTHEHUE

LLIAP

KOPMyC
LIAMBA
BONT

MATEPUAN

NAACTUK

St-37 CTA/1b

DIN 985

DIN 125

C45 CTANb

PTFE (TednoH)

VITON (PTopKayuyk)

PTFE (TednoH)
HEP)XABEIOLWLAA CTANb 1.4021
EN GJL 250 YYI'YH

CUIMKOH

CUINMKOH

HEPXABEIOLLAA CTAJIb 1.4016
PTFE

HEPYKABEIOLLAA CTAJIb 1.4301
/1.4016

EN GJL 250 YYT'YH
DIN 125
DIN 933

C € Ee EmE Bl [ @ & owree @ <> b <



(@} YyryHHbIN LLAPOBOW KPAH
1 rAr1100
o |

TexHu4yeckue fletann un Yeprtex, Pasmepbl

]
|
- N\
I
N
ol 2
=
) [ j
L L
DN Pasmepbl MacnopTHble AaHHble
Kon-Bo MomeHT Pasmep
KpyTawuii Bec 2271,\::: BontoB /|  3aTAMKM Kaoua(mm)
dmm D L H G KV m3/u MOMEHT w Faek Hm
Hm
15 95 115 95 160 18 12 2,8 M12X50 4X2 85 19
20 105 120 100 180 35 12 2,8 M12X55 4X2 85 19
25 115 125 105 180 65 12 3,3 M12X55 4X2 85 19
32 140 130 110 180 115 12 4,9 M16X65 4X2 205 24
40 150 140 125 260 190 20 6,1 M16X65 4X2 205 24
50 165 150 130 260 310 20 8,2 M16X65 4X2 205 24
65 185 170 145 310 600 30 11,7 M16X65 4x2 205 24
80 200 180 155 310 950 35 14,8 M16X70 8X2 205 24
100 220 190 180 310 1630 45 19,9 M16X75 8X2 205 24
125 250 200 220 500 2700 70 30,5 M16X80 8X2 205 24
150 285 210 240 500 5000 115 37 M20X80 8X2 400 30
200 340 400 295 700 8000 175 102 M20X90 12X2 400 30
250 405 450 315 1000 12200 325 150 M24X100 12X2 691 36
300 405 450 315 1000 12200 325 135 M24X100 12x2 691 36

C € e el =l [l @@ 8 owras @ <> @) <G> oren o [0



1100

10 [ YYTYHHbIA  LLAPOBBIV

PekomeHaytoTCA

YYIYHHbIN LUAPOBOM KPAH
FAF 1100

MHCTPYKLMA NO TEXHUYECKOMY 06C/Y}KMBAHUIO LWIAPOBOro KpaHa

CnepyiiTte NpuBEAEHHBIM HUMKE UHCTPYKLMAM NO
06C/IYSKMBAHMIO M OYMCTKE LIAPOBbIX KPAaHOB.

AemMoHTax
Y6eautech, 4To B Tpyb6onNpoBoAe OTCyTCTBYET paboyan cpesa.

OTBUHTUB COeAMHUTENbHbIE BONTbI U Falikn B

NPOTUBOMONOXKHbIXMApax, 0TCOeAMHUTE KpaH oT Tpybonposoaa.

OTBUHTUTE COEAMHUTENbHbIE ralkun U 6oATbI, coeauHAoLLMEe

Kopnyc ¢ naHuamm.

LLlapoBble KpaHbl cOCTOAT U3 dnaHLa 1 Kopnyca. OTKPYTUTE raikn

Ha NPOTUBOMOJIOXKHbIX NApaX, CHUMWTE raiiku 1 yaanute dnaHew,.

[oBEpPHMUTE PYYKY B 3aKPbITOE MONOXKEHWE U MOTAHUTE LWap

MU3KOopnyca, cherka nosopaymneasn ero.

OTKpyTWTE raiky Ha py4ke. CHUMUTe Waiby, pyuky u
KOMMNPECCMOHHOE KOAbLIO B YKasaHHOM NopszKe.

CHMMUTE KonbLa 13 TE¢!I]OHa CO WTOKa.

CHUMUWTE LITOK, Ha’XMMaA Ha Hero, Mo HanpaB/iE€HUIO BHYTPb
Kopnyca.
CHUMUTE KonbLo 13 TedpioHa ¢ dnaHua.

CHUMUTE yNNOTHUTENbHbIE Konblua EPDM co wToka.

OCcMmOTp U O4UCTKA

cheagywouwne meToabl nepmoan4veckoro

npoduAaKTUYeCcKoro obeayKmMBaHus:

Mpy HanUMuMKM Ha wWape CyweCcTBEHHbIX UapanuMH W PUCOK —
3ameHuTewap. Mpyv HaauMuMmM Ha wWape W3BECTKOBbIX MNATEH
OYMCTUTE €r0 B BOAE BAAXKHOM HaxaadHou 6ymaroi (400).
WU3beraiiTe nospeskaeHusa Wwapa v nposepaiTe chepuyHOCTb Ha
cneumanbHoM obopyaoBaHUM € TodHocTblo Ao 0,01 mm.
BHYTpeHHME KOoAbLa He AO0/KHbl MMETb KaKUX-M60 TpeLLymH,
paspbiBOB, M3MEHEeHMI pasmepoB.  BHyTpeHHME  KoAbLga,
conpuKacatoLwmecs ¢ WapoMm, He AOMKHbI OCTaBAATb KaKMUX-1Mbo
uapanuH U pwucok. Ecam noboi aedekt M3 BblleHa3BaHHbIX
MMEeeT MecTo, AEeMOHTUPYMTE YMAOTHWUTE/bHbIA MaKeT M
3anpocuTe HOBbIW Y HaLLel KOMMNaHuK.

YNNOTHUTENbHDBIV NaKeT, COCTOALMIA U3 TapenbyaTol NPYKUHbI 1
BHYTPEHHEro KoJibLia HAaXOAMTCA Kak Ha daaHLLe, Tak 1 Ha Kopryce.
MpU U3bATUM YNAOTHUTENBHOTO NaKeTa, PAaCNONOKEHHOTO € ABYX
CTOPOH, 06paTUTE BHUMaHWE Ha OTCYTCTBME TPELUMH U Pa3pbiBOB,
Npu COMPUKOCHOBEHUW C LIAPOM OHW HEe JO/KHbl OCTaBAATb
L,apanuHbl U PUCKK.

Bbl MoKeTe caenaTb 3anpoc Ha HOBOe YMNAOTHEHWe B Halel
KOMMaHUM  UAWM  Ke wucnonbs3oBatb 1,5 mMunavmetposbiin
M30NMAUMOHHbIM  maTepuan mapku  Klingerit, Bbipesas B
COOTBETCTBUMUC GOPMOW MPOKNALKM.

Konbua PTFE Ha WToKe 1 Konbla EPDM gonkHbI 6bITb 3aMeHeHbI
Ha HoBble.

JNOKCUAHOE  MOKPbITUE MPUMEHSETCA Ha  BHYTPEHHMX
NMOBEPXHOCTAX Kopryca v ¢naHues. OA4HAKO, €CAU CyLLeCcTBYIOT
MecTa OKWUCNEHWA, 3TU 06/1acTM A0/MKHbI BbiTb OYMLLEHBI U
OKpaLLEHbl TaKUM Ke MNOKPbITUEM.

C6opKa

YcraHoBuTe Konbuo PTFE n konbua EPDM Ha wrtoKke. Cnerka
CMa)KbTe Kosnbua EPDM. YctaHoBMTE WTOK B KOpnyc, He
nospexkaaa EPDM konbua.

CBepxy yctaHoBUTe Konbua PTFE, KOomnpeccMoHHOe KOAbLo,

pblyar, Wwanby 1 raiMky COOTBETCTBEHHO.

YCTaHOBUTE  YMAOTHUTE/bHLIM MakeT Ha Kopnyce, 4To6bI
BHYTPeHHWe KonbLia 6bln Nepes, LWapom.

MoBepHUTE pblyar B MOJMIOXKEHME «3aKPbITO», yCTaHOBWTE LWap
BHYTPb KOpnyca, 4Tobbl KaHan Ha wWwape 6bl1 NapanieneH Kawdy
WToKa. MpoBepbTe, MOXKET /N Wap cBO6OAHO BpaLLaTbCA BO BCEX
HanpaB/iIeHUAX B Kopnyce.

YCTaHOBUTE YNNOTHUTE/bHbIN NaKeT (YToBbl BHYTPEHHME KO/bLa
6bIAn AnUOM K wapy) U Konbuo PTFE Ha dnaHew,. YctaHosuTe
WNWAbKKY, Waibbl U raikM U CTAHWUTE MX B NPOTUBOMOIONKHbIX
napax, nsberas 601bLWKX 3330POB.

NMpumeyaHue
PekomeHayeTca nocne yCTaHOBKM OTKPbIBaTb M 3aKpbiBaTb KpaH
oaMH pas B 15 aHelt ana 6onee AMTENBHOTO CPOKa CYKObI.

C € Ee EmE Bl [ @ & owree @ <> b <



(@} yyryHHbIN LWAPOBOW KPAH

FAF 1100

MHCTPYKLUMA NO YCTAHOBKE U 3KCNyaTauum

OCMOTp Npu J0CTaBKe

1. MpoBepbTe BO3MOMKHbIE MOBPEXAEHWUA MPW TPAHCMOPTUPOBKE,
cooTBETCTBUE TEXHUYECKMM yCN0BUAM, HanpasieHune
OTKPbIBaHMSA,O0TCYTCTBME HEAOCTATKOB U T.A,.

2. OCTOPOXKHO pPasrpysuTe KpaHbl - HE POHANTE - HE MOAHUMaNTE
KpaH 3a peAyKTop UK Apyrue npucnocobeHns B KaUecTse KproKa.

3. KpaH cnepyet OTKpbITb, @ 3aTeM 3aKpbITb, YTO6bI y6eAUTbCS, YTO OH
paboTaeT NpaBubHO. TakKe NpoBepbTe HanpasAeHWe OTKPbITUA
MO MHCTPYKLMM 3aKa3a.

4. O nobbix npobnemax cnegyer HesameanUTENbHO cooblaTth B
TPAHCMOPTHYIO KOMMaHUIO M [enaTb OTMETKY B TPaHCMOPTHOM
HaKNaLHOM, NOAMMCAHHOW BOAMTENIEM HA KOMUM K/IMEHTa

OcmoTp nepep, yCTaHOBKOM
1. Y6epuTtech, 4To pnaHLEeBble COEAUHEHNA KPaHa YNCTbIE.
2. KpaH He fo/mKeH BbiTb NOBPEXKAEH.

3. OTKpoiTe 1 3aKpoWTe KpaH - ybegutecb, 4To OH paboTtaeT
npasw/bHO.

4. [lep>uTe KpaH 3aKpbITbIM NPU YCTAHOBKE.
5. OcmoTpUTe NOBEPXHOCTb KpaHa Ha NpeaMeT NOBPEKAEHUN.

6. OcmoTpuTE NOKPbITUE U Pa3pbIBbI.

UcnbiTaHua

1. He 3anonHaiTe KpaH nepes MUCNbITaHUEM TUAPOCTAaTUYECKOW
cuctembl. OcTaBbTe KpaHbl OTKPbITbIMM, MOKa Tpybonposog,
HaxoauTcs nos  AgasneHnem.  Ybeautecb, 4YTO  BCe
coefiMHUTENIbHblE BONTbI 3a4BUKKYM, BONTbI, HaxoAAWMecs noa
OaBNeHUeM, 3aTAHYTbI.

2. KpaHbl MOXHO WCMbITbIBATb (HO He 3KCMAyaTMpoBaTb) Mpu
AasneHuu, 8 1,1 pasa npesbliluatoLLemMm HOMUHANIbHOE AaB/IEHME.

3. MocTeneHHoO OTKPOWTE KpaH noc/ie MPOBEAEHHOro WCMbITaHus,
4TO6bI COPOCUTL AaBNEHUE B KOPMYyCE.

KomnnekTylowme Ans WapoBbiX KPaHOB

oY e

3700 3770
PeaykTop AnekTponpusos

2250 2270
O6patHbIii kKnanaH O6patHbIii kKnanaH

XpaHeHue

. KpaHbl cnesyeT XpaHWUTb B YaCTUYHO OTKPLITOM MOJIOKEHUN.
. [0 BO3MOXXHOCTU AePKUTE KpaHbl BAANIM OT NOrOAHbBIX YCNOBUMA.

. B X0N04HOM KAMMaTe BHYTPEHHAA YacCTb KpaHa [LO/IXKHa ObITb
OouMLLLEeHa OT BOAbl, YTOBbI NPesoTBPaTUTL 3aMep3aHue.

. Mpn XpaHeHWM Ha OTKPLITOM BO3ZyXe LITOK AO/MKEH HAXOAWUTLCA
B BEPTMKA/NIbHOM MONOXEHWM U, MO BO3MOMKHOCTM, KpaHbl
[0KHbI BbITb NOKPbITbI BOAOHENPOHULAEMbIM NOKPLITUEM.

. Bcerga 3awyuiaiTe Bce 4acTv KpaHa.

. OcTeperaifTecb ~ monmagaHua  030Ha W YINeBOAOPOAOB
(pacTBOpuTENEN, KPACOK, Macen v T.4.) Ha MOBEPXHOCTb KpaHa.

YcraHoBKa

. Mpw ycTaHOBKe KpaHa Heobxoaumo, YTobbl dnaHLpl Ha
Tpybonposoge 6bl1n ycTaHOBAEHbI 6€3 NepeKkocos.

. KpaHbl He AOMKHbI UCMbITbIBATb HArpy3Ku oT TPy60onNpoBOA0B.

. KpaH moskeT ycTaHaBaMBaTbCca Ha Tpybonposoae B tobom
NOIOXKEeHUW M HanpaBAeHUW NOTOKa Cpesbl.

. 3aTAKKY  KpemeXHbix 601ToB  Heobxoaumo
OCYLLECTBNATbPAaBHOMEPHO.

. Mocne 3anycka cuctembl yoeamuTech B OTCYTCTBUU NPOTEYEK B
MecTax NpuUcoesuHeHuA.

* 32zomosumenb ocmasssem 3a coboli npaso 6e3 ysedomsaeHus
nompebumesna 8HOCUMb U3MeHeHUsA 8 KOHCMPYKYuto usdenus
017 ynyyweHus e20 MeXHO/02UYECKUX U IKCMaAyamayuoHHbIX
napamempos

2350 2500
06patHbIi O6patHbIii KnanaH YyryHHbI
dunbtp
7330
KomneHcatop AnHamuueckuii

BO3AYLWHbIN KNanaH

( E m m‘ m‘ EH[ E' .':;:fé:-; SWHAS @ ﬁ% ‘ @ YYIVHHBI  LLAPOBIVA 111



